



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10
mail@smr.gov.ua

10.05.19 № 1076/1

на № 1076-зап від 25.04.2019 р.

Депутату Сумської міської ради
Татаренку С.О.

Шановний Сергію Олександровичу!

За результатами розгляду Вашого депутатського запиту щодо облаштування контейнерного майданчику поблизу житлового будинку по вулиці С. Табали, 52 Б, що обслуговує також мешканців будинку №70 по вул. С.Табали повідомляємо наступне.

Відповідно до рішення № 472 від 11.09.2018 р. «Про затвердження місць розташування та графіків облаштування контейнерних майданчиків у м. Суми» до графіку першочергового облаштування на 2018-2019 роки було включено облаштування майданчика по вул. С. Табали, 52Б. У вересні 2018 р., представниками ТОВ «А-МУССОН» була спроба виконати роботи по облаштуванню зазначеного майданчику, але мешканці під'їзду №1 будинку № 52Б по вул. С.Табали виступили проти облаштування даного майданчику на місці, яке було частково облаштоване (влаштовано тверде покриття контейнерного майданчика) управлінням капітального будівництва та дорожнього господарства при будівництві «Євродвору» за вказаною адресою.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 31.08.2015 року № 465 працює постійно діюча комісія, основною діяльністю якої є визначення місць розташування контейнерних майданчиків, перенесення, влаштування нових, ліквідація не діючих контейнерних майданчиків на території міста Суми, підготовка пропозицій щодо виконання благоустрою контейнерних майданчиків та оформлення акту встановленої форми.

Відповідно до звернень мешканців по вул. Табали, 52 Б, після вищевказаного інциденту, зазначеною комісією питання місця розташування даного контейнерного майданчику розглядалося неодноразово. Але у зв'язку з цільністю забудови даного мікрорайону, близьким розташуванням охоронної зони скверу по вулиці Парковій, різним баченням мешканців щодо його розташування, рішення щодо визначення місця розташування даного контейнерного майданчику на іншому місці комісією не прийнято.

Крім того, на черговій нараді комісії, була розглянута пропозиція мешканців I під'їзду щодо розташування контейнерного майданчику паралельно забору продовольчого магазину, розташованого з торця зазначеного будинку. Але дана пропозиція не була підтримана членами комісії, у зв'язку з розташуванням дерев, опор лінії електропередач та відсутніми під'їзними

шляхами для організації вивозу, що не дає можливості дотримання санітарних вимог по розміщенню контейнерного майданчику.

Департаментом неодноразово було надано роз'яснення мешканцям щодо даного питання, але ситуація залишається до теперішнього часу не вирішеною.

Слід зазначити, що дії частини мешканців під'їзду № 1 житлового будинку №52Б по вул. С.Табали, перешкоджають ТОВ «А-МУССОН» виконанню вищезазначеного рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 11.09.2018 р. № 472, не даючи змогу облаштувати контейнерний майданчик за даною адресою.

Єдиним шляхом виходу із цієї ситуації, департамент інфраструктури міста СМР вважає проведення загальних зборів мешканців будинків №№52 А, 52Б, 70 по вулиці С. Табали разом з представниками департаменту та Вас, як депутата Сумської міської ради по даному виборчому округу, на якому визначитися більшістю голосів мешканців з місцем розташування зазначеного майданчику.

Про можливість участі Вас, як депутата Сумської міської ради, у загальних зборах мешканців, просимо повідомити письмово або на електронну адресу департаменту інфраструктури міста СМР.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів ради

Велитченко
Кореня
Іванченко
700-597
Денисова

О.І. Журба

